

2011年4月5日 星期二

编辑 / 李新伟 校对 / 王莹

新赛季首秀主场输球，坦言对不起球迷

建业主帅：给我们一些时间

□记者 张光辉 通讯员 胡妙生 文/图

4月2日，2011赛季中超联赛首轮在郑州航海体育场上演一场“龙虎斗”，坐镇主场的河南建业队在最后关头被长春亚泰队打进全场唯一的进球。亚泰队也凭借此战结束了在郑州航海体育场4年不胜的历史。



双方队员在比赛中拼抢。

▶▶赛场直击：最后阶段对手进球

一开场建业队就发起进攻，而实力不俗的长春亚泰队踢得也不保守，不过上半场双方真正有威胁的进攻并不多。

下半场，建业队相继换上外援内托和堤亚哥加强攻势，但迟迟未能取得进球。比赛

进行到第85分钟时，亚泰队前场左路开出任意球，建业队门将挡了一下皮球，可是未能将球抱住，王万鹏轻松补射破门，长春亚泰队以1:0领先。此后，建业队力图扳平比分，但临门一脚总难见成效，最终无奈接受首战失利的结果。

▶▶赛后反应：金鹤范向球迷致歉

比赛结束后，长春亚泰队主帅沈祥福盛赞年轻球员的表现。而河南建业队主教练、韩国人金鹤范面对首秀失利，坦言对不起球迷。

沈祥福表示赛前就做好了打硬仗的准备，他说：“这是2011赛季我们的首场比赛，又是在客场，比赛有一定难度。比赛中双方都获得了一些机会，而我们最终抓住机会取得了胜利，为新赛季开了个好头。”

新赛季首秀主场输球，河南建业队主帅金

鹤范在赛后表情凝重，他坦言对不起球迷：“这是我执教的第一场中超比赛，没能取胜非常遗憾，这样的结果对不起球迷。请大家多给我们一些时间，我相信河南队会打出精彩的比赛。”

两名巴西外援本场发挥平平，有记者请金鹤范予以评论。金鹤范表示：“仅仅通过一场比赛评价球员的表现是不科学的，训练中谁状态好谁就会打主力。我们的队伍还在磨合阶段，没有发挥出正常水平。我们的球员有点紧张，我相信以后我们会越踢越好。”

■球迷侃球

邓丙午(涧西区南村)：球队整体表现说得过去，本土球员稍有欠缺，新引进的外援各有亮点，因伤病多名主力队员没有上场，球队的真实水平有待在以后的比赛中发挥出来，相信在金指导的带领下，建业队会越踢越好。

刘红斌(洛阳豫都运输有限公司)：赛前下雨，天气变冷，但仍挡不住现场一万多名球迷的热情，他们表现很“给力”。球迷们不会因为一场球的得失给球队施加压力，他们还会一如既往地支持建业队，为球队呐喊助威。

(张光辉 胡妙生 整理)

■战报

江苏舜天 0:2 北京国安
陕西人和 2:0 辽宁宏运
河南建业 0:1 长春亚泰

广州恒大 1:0 大连实德
山东鲁能 3:3 成都谢菲联
天津泰达 1:0 深圳红钻
杭州绿城 2:0 南昌衡源
上海申花 3:3 青岛中能



乒乓联谊 增进交流

4月3日，瀍河回族区地税局在启动“税法宣传月”之际，举办了“税企心桥杯”乒乓球联谊赛，洛阳日报报业集团、南车洛阳机车有限公司、洛阳运通公司、市统计局、瀍河回族区代表队以及全市地税系统的数十支球队参加。图为当日比赛场景。

老罗 摄

■体坛速览

天津女排豪取联赛五连冠

天津普利司通女排3日用一场超级大逆转结束了2010—2011赛季全国女排联赛的全部比赛。在以0:2落后的逆境下，天津队连扳三局，战胜广东恒大女排，以总比分2:1夺得本赛季的联赛冠军。

这是联赛霸主天津队在九年内获得的第八个冠军，也是自己的五连冠，同时也终结了广东恒大队以升班马身份夺得联赛总冠军的梦想。

AC米兰在“米兰德比”中胜出

万众瞩目的“米兰德比”当地时间2日以AC米兰完胜收场。巴西前锋帕托表现神勇，一人独进两球，帮助“红黑军团”以3:0战胜下半时多数时间以10人应战的国际米兰。

AC米兰替补上场的卡萨诺最后阶段锦上添花，攻进一个点球，不过随后领到了一张红牌，无奈离场。AC米兰赢得这场比赛后，巩固了积分领先优势，而暂时排名第二的国米已经落后同城对手5分。

(据新华社)

洛阳社区
我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**